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ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ ЧЛЕНІВ КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ

СПОСТЕРЕЖНА РАДА 
Склад 5 осіб

Голова - Котейко Вікторія Миколаївна
Заступник голови - Павлова Ірина Ігорівна
Секретар – Зайлабутдінов Тимур Олександрович
Член – Стрижак Зоя Дмитрівна
Член – Стахів Віра Євгенівна

ПРАВЛІННЯ
Склад 3 особи

Голова – Стринаглюк Василь Васильович.
Член – Баб’як Марія Йосифівна.
Член – Стахира Інна Володимирівна.

КРЕДИТНИЙ КОМІТЕТ
Склад 3 осіб

Голова – Стахира Інна Володимирівна.
Заступник голови – Стринаглюк Василь Васильович.
Секретар - Баб’як Марія Йосифівна.

Працівник,
відповідальний за

проведення
фінансового
моніторингу

Стринаглюк Василь
Васильович

Головний
бухгалтер

Баб’як Марія
Йосифівна

Інспектор-ревізор
Внутрішній аудит (контроль)

Стринаглюк Тетяна Леонідівна



РОЗПОДІЛ ПОВНОВАЖЕНЬ ОРГАНІВ УПРАВЛІННЯ, КОНТРОЛЮ ТА ОПЕРАЦІЙНОЇ
ДІЯЛЬНОСТІ, ПИСЬМОВИЙ ОПИС ОСНОВНИХ ФУНКЦІЙ КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ

Загальні збори членів кредитної спілки
Вищим органом управління кредитної спілки є загальні збори її членів.
Загальні збори членів кредитної спілки можуть приймати рішення з будь-яких питань діяльності

кредитної спілки.
До виключної компетенції загальних зборів членів кредитної спілки належить:
затвердження статуту кредитної спілки, внесення до нього змін і доповнень;
обрання та відкликання членів спостережної ради;
затвердження річних результатів діяльності кредитної спілки, звітів спостережної ради, правління

та кредитного комітету;
прийняття рішення про збільшення пайового капіталу кредитної спілки шляхом збільшення розміру

обов’язкового пайового внеску або внесення додаткових пайових внесків;
прийняття рішення про порядок розподілу доходу та покриття збитків кредитної спілки;
затвердження положень про спостережну раду, кредитний комітет та правління;
прийняття рішення про припинення діяльності кредитної спілки.

Спостережна рада
Спостережна рада представляє інтереси членів кредитної спілки в період між загальними зборами.
Спостережна рада кредитної спілки підзвітна загальним зборам членів кредитної спілки і в межах

компетенції,  визначеної  Законом  України  «Про  кредитні  спілки»  та  статутом  кредитної  спілки,
контролює і регулює діяльність правління та кредитного комітету.

До компетенції спостережної ради кредитної спілки належить:
затвердження  положень  про  порядок  надання  послуг,  передбачених  Законом  України  «Про

кредитні спілки» та статутом кредитної спілки, членам кредитної спілки;
встановлення видів кредитів, що надаються кредитною спілкою;
вирішення  питань  про  прийняття  нових  членів  до  кредитної  спілки  та  припинення  членства  у

кредитній спілці;
затвердження у випадках,  передбачених статутом кредитної  спілки,  рішень кредитного комітету

про надання кредиту;
визначення  порядку  прийняття  рішень  про  придбання  та  продаж  майна  кредитної  спілки,

використання тимчасово вільних коштів;
затвердження кошторису та штатного розпису кредитної спілки;
затвердження положення про структурні підрозділи кредитної спілки;
призначення голови та членів правління, а також членів кредитного комітету;
визначення кваліфікаційних вимог до членів кредитного комітету, працівників кредитної спілки та

залучених  на  договірних  умовах  експертів  згідно  з  нормативно-правовими  актами  Уповноваженого
органу та статутом спілки;

прийняття рішення про вступ кредитної  спілки до асоціації  кредитних спілок та/або об’єднаної
кредитної спілки і вихід з таких асоціацій та/або об’єднаної кредитної спілки, якщо ці питання статутом
кредитної спілки не віднесені до виключної компетенції загальних зборів членів кредитної спілки.

Спостережна  рада  вирішує  й  інші  питання  діяльності  кредитної  спілки,  за  винятком  тих,  що
належать до виключної компетенції загальних зборів членів кредитної спілки.

Голова  спостережної  ради  організує  роботу  спостережної  ради  кредитної  спілки,  головує  на  її
засіданнях та звітує про роботу спостережної ради на загальних зборах членів кредитної спілки.

Заступник  голови  спостережної  ради  виконує  обов’язки  та  несе  відповідальність  голови  в  разі
непрацездатності або відсутності останнього.

Секретар відповідальний за ведення протоколів засідань спостережної ради, їх належне зберігання
та за виконання інших обов’язків, передбачених для нього спостережною радою.

Правління
Правління  кредитної  спілки  є  виконавчим  органом,  який  здійснює  керівництво  її  поточною

діяльністю. Правління складається з осіб, які знаходяться в трудових відносинах із спілкою.
Правління вирішує всі питання діяльності кредитної спілки, крім тих, що належать до компетенції

загальних зборів, спостережної ради та кредитного комітету. Спостережна рада може прийняти рішення
про делегування частини належних їй повноважень до компетенції правління, крім тих, що віднесені
статутом кредитної спілки до її виключної компетенції.

Правління підзвітне загальним зборам і спостережній раді кредитної спілки та організує виконання
їх рішень.



Правління діє від імені кредитної спілки в межах, передбачених Законом України «Про кредитні
спілки» і статутом спілки.

Роботою правління керує голова правління, який призначається спостережною радою.
Голова правління кредитної спілки:
без доручення представляє інтереси кредитної спілки та діє від її імені;
представляє  кредитну  спілку  в  її  відносинах  з  державою,  іншими  юридичними  та  фізичними

особами;
укладає договори та інші угоди від імені кредитної спілки, підписує доручення на провадження дій

від імені кредитної спілки;
розпоряджається майном кредитної спілки в порядку та у межах, визначених статутом кредитної

спілки;
готує подання спостережній раді на призначення та звільнення членів правління кредитної спілки,

призначає  на  посади  та  звільняє  з  посад  працівників  кредитної  спілки,  застосовує  до  них  заходи
заохочення та стягнення відповідно до законодавства, вживає заходів щодо підготовки та підвищення
кваліфікації працівників кредитної спілки;

вирішує інші питання діяльності кредитної спілки відповідно до цього Закону та статуту кредитної
спілки.

Голова правління кредитної спілки несе персональну відповідальність за виконання покладених на
правління завдань.

Заступник  голови  правління  виконує  обов’язки  та  несе  відповідальність  голови  в  разі
непрацездатності або відсутності останнього.

Кредитний комітет
Кредитний  комітет  кредитної  спілки  є  спеціальним  органом,  відповідальним  за  організацію

кредитної діяльності спілки.
Кредитний  комітет  призначається  спостережною  радою  та  підзвітний  загальним  зборам  членів

кредитної спілки та спостережній раді  і  несе перед ними відповідальність за ефективність кредитної
діяльності спілки.

Голова правління кредитної спілки є членом кредитного комітету за посадою.

Головний бухгалтер
Відповідає за здійснення бухгалтерського обліку результатів діяльності кредитної спілки відповідно

до законодавства України, зокрема: 
1)  забезпечує  дотримання  у  кредитній  спілці  встановлених  єдиних  методологічних  засад

бухгалтерського обліку, складання і подання у встановлені строки фінансової звітності;
2) організує контроль за відображенням на рахунках бухгалтерського обліку всіх господарських

операцій.
Головний бухгалтер підпорядковується голові правління.

Інспектор-ревізор
Окрема посадова особа, що проводить внутрішній аудит (контроль) кредитної спілки, зокрема:
1) нагляд за поточною діяльністю кредитної спілки;
2) контроль за дотриманням законів, нормативно-правових актів органів, які здійснюють державне

регулювання ринків фінансових послуг, та рішень органів управління кредитної спілки;
3) перевірку результатів поточної фінансової діяльності кредитної спілки;
4) аналіз інформації про діяльність кредитної спілки, професійну діяльність її працівників, випадки

перевищення повноважень посадовими особами кредитної спілки;
5)  виконання  інших  передбачених  законами  функцій,  пов'язаних  з  наглядом  та  контролем  за

діяльністю кредитної спілки.
Інспектор-ревізор підпорядковується спостережній раді.

Працівник, відповідальний за проведення фінансового моніторингу
Працівник кредитної спілки, відповідальний за проведення фінансового моніторингу в кредитній

спілці. Відповідальний працівник призначається за посадою на рівні керівництва кредитної спілки.

Працівник кредитної спілки, відповідальний за проведення фінансового моніторингу в кредитній
спілці. Відповідальний працівник призначається за посадою на рівні керівництва кредитної спілки.


